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Exercices A

1.

a)

b)

un cube de sucre (2)

la boite d’emballage d’un fauteuil (3)

ml

cnt

plus grand
plus petit

plus grand
plus grand

plus petit



a) plus grand

b) plus petit

C) plus grand

d)  plus petit

a) 250 ml (1)
b) 5ml (1)
C) 35 litres (2)
d 250 ml (1)

1litre ——> 1000 crh

2.5 litres——> x cn?

1 1000
2 T T
X = 2,5+ 1000
X = 2500 cm

Le volume de 2,5 litres de lait est 2 500 ¢m

1 cni 0,66 g

1000cm ——> X g
1 B 0,66

1000 x

x = 0,66+ 1000

X = 660

La masse d’'un litre d’essence est de 660 grammes.



9. 1L ———> 1000 crh
X ——~ 72000 cm
1 1000
X 72000
Xx=72000 + 1000

X=72

L’aquarium peut contenir 72 litres d’eau.

Exercices B
1. b =3,6cm
c = 8 mmou85cm(85+10 =8,5)
D ?
=2+ (b+¢)
2+ (3,6 +8,5)
2+ (12,1)
P =24.2 cmou 242 mm

T TV T T
I

Le périmetre est 24,2 cm ou 242 mm.

2. D=15m
d = 92cmou 0,92 m (92 + 100 = 0,92)
A: ?
D.a
A = 2
15 « 0,02
A = 2
A = 0,69



L'aire est 0,7 nft.



71 mmou 7,1 cm

(4,2 + 24) ¢ 71

(71+10 = 7,1)

L’aire du trapéze est 23,4 crh

B = 4,2cm
b =24cm
H =
A= 7
(B +b) e h
2
A =
2
A =
(6,60 7.1)
A = 2
A = 23,43 cm
A = 23,4cm
A = 0,42 cm
B = 6 mmou0,6 cm
H= ?
(b . jix]
A =
0,6 n
2
0,42 =
042 » 2

(6+10 = 0,6)



La hauteur du triangle est 1,4 cm.



A= ?
1° P = C
512 = 4+ ¢
5, 12
4 =C
1,28 cm = C
2° A=2¢C
A = 1,28
A = 1,6384 crh
A = 1,64cr

L'aire du carré est 1,64 cm.

A = 0,69
B=15m
H = 60 cmou 0,6 m(60+100 = 0,6)
b= 2?
(B+bje &
2
A =
(1,5+5) % O
0,69 = :
(0,69 . 2)
0.6
= 1,5+b
2.3 = 15+b
b = 0,8m

La petite base mesure 0,8 m.



P=80cm
L=25cm
A=7?

1°  P=2(L+I)
80 =2 (25 + )

8o
2 = 25+

40 =25+ |
40-25=1|
15cm =1

2° A=L-|
A=25-1s
A = 375 cm

L’aire du rectangle est 375 cri

A=12cnf
b=8cm
P="?
Soit le triangle isocele MNO
M
N 8cm
b e h
1° A = z
8 e h
12 = z




h=3cm



4 cm 4 cm

Trouvons m W

(MMN)? = £ + 32 (Théoréme de Pythagore)
(MMN)? = 16 + 9

(mMN)2 = 25

mMN = 5

MMO = mMN =5

3° 8+5+5

18

P
P

Le périmetre du triangle est 18 cm.

Un triangle isoceéls
a 2 cbté congru:

10



20

30

L'aire du triangle est 15,6 cnf.

18 cm
?
P = 3¢
18 =3¢ -
1s
T =C
6 =C
cC = 6¢cm
6
6

W =6-3
W =36 -9
W = 27
h:@
h = 5,1961...
h = 5,2cm

bh « h
A = 2

6 ¢ 52
A = 2
A = 156 cm

Un triangle
équilatéral a
3 cbtés congrus
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10.

11.

Aentrée = 22 fn
Cpavé =20cm = 0,2m
Nombre de pavés : ?
1° Apavé = ¢

A .

pavé = (0,2)

Apavé =0,04 M

2° 1pavé— 0,04 i
X pavés— 22 nf

1 0w

N = 22
0,04 = 22
X =22 + 0,04
x = 550

Il devra acheter 550 paves.

Colt du terrain = 88,200 $

Cterrain = 14 m
Coltd'unni: ?

10 Pterrain =€
= 14
= 196 M
2° 196 micodtent 88,200 $
1 nf coltex $
196 88 200
1 = x

196 x = 1* 88 200
X = 88200 =+ 196
X = 450

(20 + 100 =)0,2
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12.

Un métre carré codlte 450 $.

B = 9,6cm
b = 4,8cm
h = 4,8cm
AAABF: ?
Arrapeze ?
— 96 — a8
1° m AF = 2
mﬁz = 2,4cm
b e h
AAABF = 2
24 4.8
= 2
= 5,76 cfn

L'aire du triangle ABF est 5,76 nf.

(B+b)®h
2
2° AtrapEZE =

(9,6 +48) * 43

2

14,4 « 4.8

= z

34,56 cm?

34,6 cm?

L'aire du trapéze est de 34,6 ch
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Exercice 1

a) 543 enfants; 1969 adultes;
472 ainés

b) 71 personnes

c) 297 enfants

Exercice 2

a)
b)
c) 5495 $

Exercice 3

a)
b)
c) 7 km/litre

Exercice 4

a)
b)
c) -37 metres

Exercice 5

a)
b)

c) -21 metres

Exercice 6

d) 640 ainés
e) Oui, de 187 visiteurs

2976 $
1077 $

28 $ mois
27 personnes

5°C
38 metres

-9°C
21°C d’écart

a) 2 ¥4 de tasses de riz et 4 % tasses d’eau
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b) 14 batons
C) ¥a de pizza par personne

Exercice 7

5
a)14 12 km
b)1/5 des éléves sont ehdecondaire
c) 90 éleves
d)17 kg
e)7/12 ont plus de 85 ans

Exercice 8

a)0.12 meétre ou 12 centimetres
b) 104.33 kg
c)24.70 %

Exercice 9

a)2,7 kg.
b)0,10 $
c) 37 brassées

Exercice 10

a) 28 personnes
b) 45,2%

c) 25%

d)37%

e) 24 comprimeés
f) 9 éleves
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Corrections du test

1. Accorder 3 points par réponse exacte.
a) 0,286
b) 0,012
c) 280%
d) %
e) 0,83

2. Accorder 5 points par réponse exacte.
a) -5,433
b) -0,395
c) 6,982

3. Accorder 5 points par réponse exacte.
a) 2,46%
b) 541,20%



